

流浪狗正撒欢，套网从天而降

警方一夜查处沿海一线违规养犬行为33起

本报8月6日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘人斐) 沙滩上遛狗不拴绳索、流浪狗在海边撒欢……5日晚，警方与城管部门联合行动，对沿海一线违规携犬行为进行查处，共纠正违规养犬行为33起，收容流浪犬3只。

8月5日晚至6日早上，青岛市公安局治安支队组织市南公安分局、崂山公安分局会同城管部门，对沿海一线违规携犬行为进行查处。5日晚7点半左右，记者跟随警方从东海路与台湾路路口出发，沿途巡查流浪犬和禁养犬。在海预宾馆对面的

浴场里，记者注意到，大部分犬主人都会用绳子拴着爱犬在海滩上散步，但也有犬主人由小狗在沙滩上奔跑，民警随即上前进行劝阻。

记者跟随民警刚进雕塑园附近的浴场，就看到沙滩上有只戴着项圈的黑色小狗在溜达，周围没有

主人跟随。民警拿着准备好的捕狗网刚要从背后向这条流浪狗靠近，它突然撒腿狂奔，三名民警立即围上前，扔出网用力扣住这条狗，被困住的狗在网里不断地挣扎。民警随即将车上的狗笼搬下来，将狗装了进去。

记者了解到，本次巡查警方共出动警力200余人次，纠正违规养犬行为33起，收容流浪犬3只。下一步，警方将加大对禁养犬的处置力度。截至目前，警方共发放《警民联系函》1379份，犬主自行处置禁养犬672只。

相关新闻

流浪狗

“袭警”救同伴

6日上午，杭州路派出所民警接到求助电话，称在杭州路66号的一处树丛里有一条大流浪狗。民警带着套网赶到后，发现是一条生病的德国牧羊犬，体长一米左右。见有人靠近，大狗叫

了几声后沿着墙根想跑，被民警从两头堵住，最后用套网将其套住。当民警准备把大狗转移进笼子里时，大狗在套网里面不停地叫，又把它的同伴喊来了，这也是一条生病的德国牧羊犬。只见

它绕到民警身后狂吠，企图上前“袭警”，把被困的同伴救出来。民警赶紧冲过去用套网把它套住。目前，两条狗都被送到了蚌埠路一处临时安置点。记者 刘腾腾 通讯员 朱海生



龟速行车

6日中午，山东路上堵车十分严重，从江西路与山东路口一直堵到延吉路路口。进入旅游季节，胶宁高架路、香港中路等主要路段交通压力很大，市民出行最好提前规划好路线。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

去年醉驾撞了垃圾桶 今年醉驾撞倒骑车人

男子一年内两次醉驾被抓，系青岛首例“醉驾累犯”

本报8月6日讯(记者 周行鹏 通讯员 冯希军 杨慧) 一年前，男子江某因醉驾肇事后被判处拘役4个月，4日，江某再次因醉驾伤人被查获，成为青岛首个醉驾获刑后再犯的醉驾者。6日，江某因涉嫌危险驾驶罪再次被胶南警方刑事拘留。

4日下午3点多，胶南交警六中队接到110指令，灵山卫街道办事处中心街路口处发生一起

交通事故，民警迅速到达现场，发现是一名骑摩托车的中年男子超车时将一名骑电动自行车的老人撞倒在地，两人不同程度受伤。民警了解情况时，发现中年男子满嘴酒气，涉嫌酒后驾车。民警当场对其进行酒精呼气检测时，该男子拒绝配合，只好带其到医院进行抽血化验，并送往派出所进一步审查。

经查，该男子姓江，黑龙江人，近两年一直在胶南打工，未

取得摩托车驾驶证。抽血化验结果显示，江某体内血液中酒精含量为 $207.1\text{mg}/100\text{ml}$ ，属醉酒驾车。民警在核查江某的身份信息时惊讶地发现，江某去年已经有过一次醉驾肇事被刑事处罚的经历。巧合的是，前一次他醉驾被处罚也是因为发生了交通事故，事故同样发生在8月初。据当时处理此事的民警回忆，当时江某无证醉酒驾驶一辆无牌照的摩托车撞上路

边的垃圾桶，后被法院以危险驾驶罪判处拘役4个月。事隔一年，江某再次醉驾还撞了人，将面临更加严厉的处罚。

据江某交代，他从老家来胶南后一直在工地打工，靠干体力活挣钱，干完一天活喝点酒解乏。平时也喝不多，每天回家后也就喝二三两高度白酒，事发当天中午多喝了瓶啤酒，骑着摩托到附近市场买饭时发生了事故。

一脚刹车，俩闯单行的撞了

交警胜利桥下一小时查获十辆闯单行

本报8月6日讯(记者 周行鹏) 胜利桥下四流中路路段虽已设单行一年多，但仍有不少司机逆行闯关，致使堵车、刮蹭等时有发生。6日中午，李沧交警对该路段进行突击检查，一个多小时内有10辆逆行车被查。

近日，市民多次向本报热线反映，称胜利花园附近的四流中路路段虽已划为单行线一年多，只允许车辆由南向北通行，但仍有不少车辆为图方便逆向行驶，致使堵车成了家常便饭，甚至还会造成交通瘫痪，希望有关部门能管一管。

记者将此情况反映给了李沧交警大队。6日中午，民警部署开展突击检查。当天中午12点左右，记者跟随交警来到四流中支路与四流中路交叉路口检查，等

了没几分钟，就看到一辆面包车逆行。司机焦某解释说，他是第一次开车到青岛，一路全靠导航指路，没注意到禁行标志。

这起违法还没处理完，前方不到20米远处传来一阵紧急刹车声，接着就是“砰”的一声响。循声望去，原来是一辆闯逆行的大货车刹车准备掉头逃跑时，紧随其后的一辆面包车因躲闪不及，撞了上去，整个面包车前挡风玻璃破碎，司机还险些受伤。民警询问两名车主，是否知道四流中路该段是单行线。两人都说知道，之所以闯禁行是为了图方便。两人分别被处以罚款200元，记3分的处罚。

从当天检查情况看，被查司机中，不清楚禁令的占少数，相当一部分是存在侥幸心理明知故犯。据民警介绍，只要有一



尽管设有警示牌，但仍有司机乱闯。 周行鹏 摄

据了解，在当天一个多小时检查中，共有10辆机动车违规闯禁。李沧交警将于近期对该路段进行集中整治。

李沧计生局推进流动人口管理

李沧区人口计生局根据辖区内市场经营和社区入住等特点，指导各社区分别绘制出明晰的市场流动人口分布摊位图和社区居住户况图，清晰标注出经营或居住育龄妇女的基本情况，结合该区自主研发的电子地图，对流动育龄妇女的分布和基础信息一目了然。采取季度摸排、路况索引等方式，定期对辖区内流动人口开展专项清查，对变动信息及时在电子地图中修改，便于以后继续查阅，最大限度地减少基础信息的遗错漏等问题。

浮山路街道公示社区“三资”

按照《李沧区社区“三资”公开公示管理办法(试行)》的有关规定，浮山路街道“三资”监管服务中心指导各社区填写公示统一模板，各社区按要求于7月10日及时、全面、真实地进行了公开公示，并已将公示照片发送至街道备案。7月17日，街道社区“三资”监管服务中心工作人员到百通花园社区、河东社区、河南庄社区对公开公示情况进行抽查，被抽查的社区都认真按要求填写并在社区宣传栏等多处张贴了公示模板。